



1. Можно ли в алюминиевом сосуде расплавить медь?

2. Почему для измерения температуры наружного воздуха в холодных местностях применяют термометры со спиртом, а не со ртутью?

3. В каком состоянии (твёрдом или  жидком) находятся серебро и вольфрам при температуре 1000
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С? Почему?

4. Какие металлы можно расплавить в медном сосуде? Приведите 2- 3 примера.

6. Ускорится ли таяние льда в тёплой комнате, если его накрыть шубой?

7. Почему снег сразу не тает, если его внести с мороза в тёплую комнату?

8. Зимой озеро замерзает. Что происходит с внутренней энергией воды?

9. Удельная теплота плавления льда равна 340
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. Что это означает?

10. Изобразите графически процессы :

а)  мед (
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б)  свинец (
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и запишите формулы для определения количества теплоты на каждом из участков графика.


1. Какое количество теплоты потребуется для плавления 24,5кг алюминия, взятого при температуре20
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С?
2. Железная заготовка, охлаждаясь от температуры 800
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С до 0
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С , растопила лёд массой 3кг, взятый при 0
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С . Какова масса заготовки, если вся энергия, выделенная ею, пошла на плавление льда? 
3. Определите, какое количество теплоты, взятого при 0
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С , можно растопить за счёт теплоты, полученной   при сгорании 1кг нефти, если КПД нагревателя 80%.
 4. Рассчитайте количество теплоты, необходимое для процессов, указанных в вопросе № 10, если масса меди 3кг, масса свинца 12кг.
5. Ванну объёмом 100л необходимо заполнить водой, имеющей температуру 30
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С,

Используя воду с температурой 80
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С  и лёд с температурой -20
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С . Найдите массу льда, который нужно положить в ванну. Теплоёмкость ванны и потерями тепла пренебречь.

Умные люди учатся для того, чтобы знать, 
ничтожные - для того, чтобы их знали. (Восточное изречение)
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